



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«НИЖНЕКАЗАНИЩЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 им. М.ХАНГИШИЕВА»
РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН БУЙНАКСКИЙ РАЙОН, С.НИЖНЕЕ-КАЗАНИЩЕ 368205

Информация о проведении мероприятий Дня Защитника Отечества в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4»

23 февраля, наша страна отмечает День защитника Отечества. Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. И нет такого образовательного учреждения, где не проводились бы торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря.

Праздник 23 февраля в **МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4»** – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины.

1. С 22 февраля 2024 года под ответственностью заместителя директора по ВР Гусейновой С.Ш. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4» проведено общешкольное мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества, в котором участвовали все учащиеся школы.



2. С 15.02-22.03.2024г. под ответственностью заместителя директора по ВР. Гусейновой С.Ш. проведен конкурс стенгазет, посвященный ко Дню Защитника Отечества. Охвачены 1-11 классы.



3. С 15-22.02.2024г. Учащиеся школы поддержали акцию «Армейский чемоданчик», посвящённую Дню защитника Отечества. Ребята принесли множество памятных вещей, предметов армейской жизни своих дедов, отцов и братьев, отдавших долг Родине. Предметы истории

судьбы защитника Отечества связанного со срочной или профессиональной службой. Главная цель акции - повысить интерес у школьников к изучению традиций и истории защиты Отечества на примере своей семьи. Акции предшествовала очень кропотливая работа: в течении недели в классах шел сбор предметов быта и досуга членов своей семьи, прошедших срочную или профессиональную службу (дембельских альбомов, солдатской формы, значков, удостоверений и т.д.). Всем очень понравились экспонаты «Армейского чемоданчика» и все истории, которые с ними связаны. Все желающие смогли примерить настоящую армейскую фуражку, а также полистать дембельские альбомы солдат!



4. 19.02.2024г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» старшая вожатая Гаджиева А.Г. провела акцию присоединившись Всероссийской акция «Письмо солдату».

Цель акции - поддержать военнослужащих, которые выполняют свой военный и гражданский долг, принимая участие в специальной военной операции.

К участию в акции присоединились и обучающиеся нашей школы. В своих посланиях военнослужащим, участникам специальной военной операции, дети передавали слова поддержки и благодарности за нелегкую военную службу, героизм и мужество в защите нашей Родины. В письмах они тепло поздравляли наших дорогих бойцов с приближающимся праздником 23 февраля и желали скорейшего возвращения с Победой домой.



Заместитель директора по ВР.Гусейнова С.Ш

